‘ ‘ m SUZUKI VSTROM 650 AT 17 UP

o [ 4 NN LA
Montaje para protector de faro o < g Eng

Nota:

No apriete todos los tornillos hasta que no estén completamente alineadas todas las
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que las partes

y las piezas esten completas.

Herramientas:
Kit llaves hexagonas
Kit llaves boca fija

El Kit Contiene:
4T
K I t I n Sta I a d O ( ([ TomiloButtom Y[ Tuerca de Seguridad ) Tomillo Bristol

Protector de faro M6 X12 M5 Button M5X10
Cantidad: 1 Cantidad: 4 Cantidad: 4 Cantidad: 4
J\\ J\. J\\ J
e aYa aYa D
Platina inox soporte Platina inox soport Tuerca de Seguridad
superior DER/IZQ Inferior DER/IZQ M6

bd

|
Ve )
‘Cantidad: 2 ‘Cantidad: 2

y J

Cinta doble faz

/
/
/
/
/

1- Instale las Platinas Superior e Inferior
al protector de faro.

2- Utilize los tornillos Bristol Button
M6X10, utilizando las tuercas

de seguridad M6

Al terminar la instalacién de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornilleria esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com




\IMASTECH

SUZUKI VSTROM 650 AT 17 UP

Assembly Instructions for headlight guard

— (50,508

NN L
alflﬂg/fﬂg

Note :

Do not tighten the screws until they are completely aligned with the holes.
Before the installation, please verify through the manual that all pieces and parts are

complete.

Tools Required:
Hex Allen Wrench Set
Combination Wrench Set

[ Assembled Kit

Parts included:

7 N[
. Buttom screw Secure Nut Buttom Screw
Headlight guard MEX12 Vs MSX10
QTTY: 1 QrTY: 4 QrTy: QTTY: 4
. V. 7
7 hYd
Top Support Bottom Support Secure Nut
RH/LH RH/LH M5

Y

D

\

‘\

()]
QrTy: 2
J\_

l\ d
volmn e

QTTY:

QTTY:

1- install the upper and lower plates on
the headlight protector

2- Use Bristol Button screws M6X10, using
the nuts M6 security

Double sided tape

/
/
/
/
/
/

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com



